

## ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

**В**НОМЕРЕ:

Ребята из бригады «Планета ММ» трудились плодотворно и добросовестно и получили много благодарных отзывов.

**2 стр.**

## НАГРАЖДЕНИЕ

Состоялось чествование 16 семей Нижегородской области. Среди них - семья Малковых из п. Тоншаево.

**3 стр.**

## РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

**4 стр.**

## КОНКУРС

София ЗОЛОТАРЕВА

# Достойны похвалы!

В п. Красные Баки прошел зональный (отборочный) этап областного смотра-конкурса художественного творчества инвалидов и детей-инвалидов.



◆ З. А. Тимофеева и А. А. Яковлева.

В нем участвовали четырнадцать стационарных учреждений социального обслуживания населения Нижегородской области, в этом числе был и наш Дом-интернат для престарелых пос. Шайгино. Организатором конкурса стало региональное министерство социальной политики.

Наш Дом-интернат представляли три человека: Николай Александрович Оносов, Зоя Александровна Тимофеева и Анна Александровна Яковлева. Их дебют на краснобаковской сцене достоин всяческих похвал. Потому что Н. А. Оносов, исполнив балладу «О матери» собственного сочинения в номинации «Актерское мас-

терство», завоевал первое место! И прошел на областной финал конкурса. А две другие участницы – З. А. Тимофеева и А. А. Яковлева были отмечены Благодарственным письмом «за индивидуальность в исполнении самого задорного номера». Они выступали в национальных марийских костюмах и на своем родном языке спели частушки, а З. А. Тимофеева еще и подыграла на балалайке. От этого дуэта у членов жюри сложилось неплохое впечатление.

Подводя итог конкурса, следует сказать, что пожилые люди Дома-интерната достаточно творческие и обладают прекрасными артистическими данными.

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ



СПК «Прогресс» можно поздравить с замечательным приобретением - закуплен зерноуборочный комбайн «Vector-410». В настоящее время появление новой техники в хозяйстве действительно стало событием. Причина банальна - нет средств на дорогостоящую технику. Комбайн стоит более 4 млн. рублей. И купили его по

программе софинансирования. И пусть теперь добрый урожай зерновых в «Прогрессе» убирается надежной техникой. Она пришлась по душе и опытному механизатору хозяйства А. Н. Максимова - он проделал на ней путь из Нижнего Новгорода.

Фото Ф. ВОРОБЬЕВОЙ.

## НАПОМИНАЕМ!



Телефоны диспетчерского пункта Нижегородского лесопожарного центра:  
(831) 430-01-23,  
8-903-846-75-42.  
Телефон прямой линии лесной охраны:  
8-800-100-94-00.

## ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

# О добровольном пожертвовании

В ночь с 6 на 7 июля на территории Краснодарского края произошло наводнение, в результате которого десятки тысяч людей лишились жилья и имущества.

17 образовательных учреждений, в которых были заняты семь тысяч детей, сегодня не могут осуществлять свою деятельность. В их числе детские сады, школы и учреждения дополнительного образования.

По решению Правления Краевого фонда социальной защиты населения, с 9 июля 2012 года, все средства, поступившие на счет благотворительной программы «Цветик-Семицветик. Вместе поможем детям», будут направлены на организацию помощи детям и восстановление образовательных учреждений, попавших в зону подтопления.

В целях оказания гуманитарной помощи детям и восстановление образовательных учреждений, попавших в зону подтопления, поручаем вам организо-

вать работу по добровольному перечислению денежных средств на счет Краевого фонда социальной защиты населения Краснодарского края сотрудниками учреждений системы социальной защиты населения районов (городов) области.

Размер суммы добровольного пожертвования определяется сотрудниками учреждений самостоятельно.

Перечисление денежных средств необходимо осуществлять по следующим реквизитам:  
ИНН 2310005965,  
КПП 231001001  
р/с 40406810400000010204  
в ОАО «Крайинвестбанк»  
г. Краснодар  
к/с301018105000000000516  
БИК 040349516  
ОКПО 27001565 ОКОНХ 96190  
ОГРН 1022301601970.

Назначение платежа: добровольные пожертвования по благотворительной программе «Цветик-Семицветик. Вместе поможем детям» для детей, пострадавших от наводнения.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

# Выездной прием граждан пройдет в администрации Тоншаевского района

Специалисты министерств и ведомств Правительства Нижегородской области ответят на вопросы граждан

11 августа 2012 года с 11.00 до 14.00 приемная граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области проведет выездной прием в администрации Тоншаевского района. На вопросы граждан ответят специалисты министерств и ведомств Правительства Нижегородской области.  
Желающие попасть на прием могут записаться с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в

пятницу с 9.00 до 17.00 по телефонам в г. Н. Новгороде: 8 (831) 439-04-98, 430-96-39.

### Уважаемые граждане!

Ввиду того, что Ваш междугородний звонок платный, необходимо назвать только номер своего телефона, по которому Вам перезвонят сотрудники Приемной граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области.

Вектор 410



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

## Общественные приемные: новый этап развития

26 мая 2012 года на XIII Съезде Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по предложению Владимира Путина Председателем Партии был избран Дмитрий Медведев. Общественные приемные Председателя Партии В.В. Путина, созданные в 2008 году, стали общественными приемными Председателя Партии Д.А. Медведева.

Изменения в руководстве партии, безусловно, затронут и работу общественных приемных Председателя Партии. Будут совершенствоваться формы работы, внедряться новые. Планируется шире использовать в работе приемных возможности информационно-аналитической системы, которая ведет учет в электронном виде обращений граждан. Это позволяет в режиме реального времени из любой точки любому должностному лицу иметь информацию о судьбе каждого обращения, об эффективности деятельности каждого депутата, каждого члена партии и любую статистическую и аналитическую информацию о состоянии дел в регионах. Активнее в региональных и местных приемных будет использоваться Skype для проведения приемов граждан, проживающих в отдаленной местности.

Еще одно направление работы общественных приемных, которое будет развиваться - это осуществление мониторинга социально-экономического положения регионов в части возможного нарушения прав граждан. Проведение такого анализа позволит оперативно получать информацию по наиболее острым вопросам, требующим решения.

Сейчас общественные приемные Председателя Партии взяли под особый контроль повышение тарифов на услуги ЖКХ. Важно обеспечить прозрачность начислений, исключить факты злоупотреблений со стороны нерадивых управляющих компаний.

Основные задачи, которые решают общественные приемные Председателя Партии, останутся неизменными. Это, прежде всего, оказание содействия гражданам в решении их конкретных проблем. Качество работы с обращениями, ее результативность - это один из основных показателей работы приемных. Ни одно из обращений не остается без ответа. И даже когда обращение не может быть решено положительно гражданину дается исчерпывающая юридическая и правовая консультация.

Продолжаются выездные и тематические приемы. То есть, когда руководители наших приемных вместе с депутатами выезжают непосредственно в муниципальные образования. Не все граждане могут добраться до областного центра. Поэтому ежемесячно каждая приемная проводит такие приемы. Заранее в СМИ анонсируется информация о дате и месте приема, при тематическом приеме объявляется тема, приглашаются соответствующие специалисты.

Как и прежде, будут использоваться такие формы работы как «Единые дни приема» в местных общественных приемных Партии с выездом на места депутатов всех уровней, представителей органов исполнительной власти и других должностных лиц, «Мобильная приемная» - форма работы приемной для граждан, не имеющих

возможности лично приехать на прием в силу определенных обстоятельств или находящихся в отдаленных населенных пунктах. Будут и дальше развиваться в рамках работы приемных «юридические клиники», где для проведения приема привлекаются юристы-практики.

Продолжится работа Комиссий по работе с обращениями граждан, действующих в каждом субъекте Российской Федерации. В состав комиссий входят профессиональные, компетентные люди, которые являются лидерами общественного мнения в регионах. Это, совсем необязательно чиновники, и, как правило, не чиновники. Это депутаты, общественные деятели, представители различных общественных организаций. Работа комиссий и всей сети общественных приемных Председателя Партии Д.А. Медведева нацелена на то, чтобы решать конкретные проблемы, которые сегодня волнуют граждан нашей страны.

Комментарий руководителя Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д. Медведева в Нижегородской области Виктора Лунина.

«Наша общественная приемная Председателя Партии открылась первой в стране, и 23 июля 2012 г. исполнится 4 года ее работы в регионе. Первым должностным лицом, проведшим в ней личный прием граждан, стал в то время Председатель Партии В.В. Путин.

За прошедшее время в приемной рассмотрено почти 17,5 тысяч обращений нижегородцев. Практически, каждое второе обращение рассмотрено на личном приеме депутатов - единороссов всех уровней, а также должностных лиц. Только в текущем году среди проводивших личный прием граждан Губернатор области В.П. Шанцев, Председатель Законодательного Собрания Е.В. Лебедев, глава администрации г. Н. Новгорода О.А. Кондрашов, члены Совета Федерации ФС РФ А. Вайнберг и В. Шнякин, депутаты-единороссы Государственной Думы, избранные по партийным спискам с участием Общероссийского народного фронта от Нижегородской области, а также депутаты Законодательного Собрания и городской Думы г. Н. Новгорода.

Это позволило, в целом, обеспечить высокий уровень положительно разрешенных обращений. В текущем полугодии он составил 23,7 проц., что превышает показатели за аналогичные периоды за все время функционирования приемной.

Сегодня работа приемной Дмитрия Медведева по-прежнему сосредоточена на оказании содействия в решении многообразных проблем нижегородцев.

2 июля состоялось расширенное заседание региональной Комиссии по работе с обращениями граждан, принявшей решение о реализации функций общественного контроля за обоснованностью роста тарифов ЖКХ, о рассмотрении обращений граждан по этим проблемам в особом порядке.

Мы уверены, что накопленный опыт и внедрение современных форм взаимодействия с общественностью и жителями региона позволяют приемной оставаться эффективным инструментом всей партийной работы единороссов в Нижегородской области».

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

## Клуб женщин-депутатов

В Нижнем Новгороде прошло очередное заседание Нижегородского регионального Клуба женщин-депутатов.

Центром дискуссии стали законодательные меры профилактики алкоголизма и табакокурения. В частности, участники совещания обсудили разработанный Министерством здравоохранения и социального развития РФ законопроект «О защите здоровья населения от последствий потребления табака». Планируется полностью запретить курение в общественном транспорте, в подъездах, в кафе и ночных клубах, а также ограничить продажу и запретить рекламу сигарет.

Кроме того, участники заседания Клуба уделили значительное внимание новому областному законопроекту «О профилактике алкогольной зависимости среди несовершеннолетних». Законопроект предусматривает, в том числе, создание условий, способствующих занятости и досугу несовершеннолетних, раннее выявление подростков

«группы риска» - тех, кто начал употребление алкоголя, но еще не имеет признаков зависимости.

«Женщины-депутаты единогласно поддержали данные законодательные инициативы. В проекте итоговой резолюции заседания Клуба мы отметили необходимость межведомственного подхода и взаимодействия депутатов всех уровней в решении вопросов, связанных с пропагандой здорового образа жизни», - сказала заместитель комитета Законодательного Собрания по социальным вопросам, руководитель Клуба женщин-депутатов Ольга Шетинина

СПРАВКА:

Нижегородский региональный Клуб женщин-депутатов был создан по инициативе фракции «Единая Россия» в Законодательном Собрании 24 октября 2008 года. В клуб входят женщины-депутаты различных уровней - от поселковых советов до Государственной думы РФ.

ПОДРОСТКОВЫЕ БРИГАДЫ

## «Планета ММ»

Мы - молодые! Мы, как всегда, впереди!  
Мы - молодые! Выбери цель и к цели иди!  
Пижма жила, живет и будет жить.  
Нам, молодым, в ней чистоту наводить!

Под таким девизом работала трудовая подростковая бригада «Планета ММ» («Планета Мы Молодые»), созданная при муниципальном образовательном учреждении Лесозаводская основная общеобразовательная школа. Ребята выполняли очень важное задание администрации муниципального образования рабочего поселка Пижма: облагораживали парк в центре поселка, на улице Кооперативной. Парк имел неухоженный вид: заросли пешеходные дорожки, территорию бывшей детской площадки не вид-



но из-за зарослей, но самое главное - очень крутой поворот дороги к улице Связи зарос по обочине так, что не видно идущих по ней людей, велосипедистов, движущийся автотранспорт. А по этой дороге ездили дети на велосипедах, ходили мамы с детскими колясками и пожилые люди. Все это создавало опасные ситуации, которые могли привести к серьезным ДТП.

Понимая всю важность порученной работы, ребята нашей бригады с энтузиазмом взялись за дело. Звено мальчиков вырубало мелкий кустарник вдоль забора по улице Кооперативной и пешеходных дорожек, между крупными деревьями, очистили от молодой поросли территорию бывшей детской площадки. Теперь здесь можно играть детям, дышать пожилым людям. Несколько дней пришлось подросткам поработать на расчистке зарослей вдоль поворота. Убирали не только кустарник, но и ставшие уже большими деревья, оставляли только взрослые деревья. Весь мусор, вырубленный кустарник грузили в тракторные телеги. И теперь дорога хорошо просматривается: видны и машины, и пешеходы. За качественно выполненную работу ребят благодарят местные жители, ветераны по-



селка, а особенно - водители автотранспорта.

Выполнен большой объем работ и в школе. Бригада девочек белила потолки и стены в школьных коридорах, отмывала мебель, окна, красила полы в классах. Второе звено мальчиков занималось ремонтом тротуаров, изгороди, ухаживало за школьным двором, проредило посадки деревьев, вырубало мелкую поросль вдоль дороги по улице Кирова, в микрорайоне школы. Теперь вся территория школы имеет ухоженный вид, а само здание практически готово к новому учебному году.

«Я очень благодарна ребятам за выполненную работу. Приятно видеть, как похорошела и посвежела школа, как радуются жители нашего микрорайона, проходя через парк, - делится своим мнением директор нашей школы Л. В. Мухачева. - Работая в бригаде, ребята получили навыки многих рабочих профессий, окрепли физически, стали дисциплинированнее, ответственнее». А трудились ребята под руководством наставников Н. В. Безденежных, Н. И. Киселевой, Г. А. Воробьевой,

В. И. Колесникова.

- Мы хорошо потрудились, много чего сделали, - подчеркивает бригадир Настя Коржавина.

- Теперь на повороте не опасно ездить на мотоциклах и велосипедах, - вторят ей мальчишки.

- А еще мы получим первую в своей жизни зарплату! И уже придумали, на что ее потратим. - говорят подруги Вика и Катя.

- Наша бригада участвует в конкурсе детских подростковых бригад Тоншаевского района «Лучшая трудовая подростковая бригада 2012», мы очень надеемся на победу! - заявляет Настя, бригадир «Планеты ММ».

Очень плодотворно и добросовестно потрудились ребята, получили за свою работу много благодарных отзывов.

**Если скажут про молодежь, что потеряна безвозвратно, Вы не верьте - все это ложь.**

**Молодежь - это наше завтра!**

**Т. БАКШАЕВА,**  
руководитель бригады.

### КСТАТИ

«Услуга по временной занятости подростков предоставляется в рамках ведомственной целевой программы «Содействие занятости населения Нижегородской области», - заявил и.о. руководителя управления государственной службы занятости населения Нижегородской области Анатолий Малышкин. - Программа работает круглогодично, но основной объем работы, конечно, приходится на лето. По состоянию на 1 июля 2012 года, трудоустроены 11,5 тыс. несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет».

Как отметил Малышкин, особое внимание уделяется созданию трудовых бригад, благодаря которым подростки не только могут заработать деньги, но и получить профессиональные навыки. «В этом году организовано 558 трудовых бригад. Такая форма охватывает почти половину всех подростков, работающих в рамках программы, а их у нас более 20 тысяч», - подчеркнул Анатолий Малышкин. - Для большей заинтересованности ребят управление, начиная с 2003 года, проводит конкурс на лучшую трудовую подростковую бригаду. Итоги конкурса будут подведены уже в сентябре».

Малышкин напомнил, что работа подростков по временной занятости осуществляется в соответствии с Трудовым кодексом. «Если подросток выработал норму времени, то уровень его оплаты не ниже минимального размера оплаты труда, это - 4 661 рубль. Хотя у нас есть немало примеров, когда работодатели платят значительно большую зарплату. В некоторых региональных организациях зарплата подростка может достигать 8 тыс. рублей», - отметил и.о. руководителя управления государственной службы занятости населения Нижегородской области.





Поздравляем!

Поздравляем!

ПРАЗДНИК

# Гуляй, деревня, гуляй и пой!

Не раз прозвучали рефреном эти слова на празднике в честь Дня деревни Большие Селки 7 июля.



◆ Чествуем юбиляров.

Чудесная погода способствовала восторженному настроению на весь день и ночь до восхода солнца.

Площадь перед Домом культуры была украшена воздушными шарами, стендами «История деревни Большие Селки», «Лучшие усадьбы» (сделаны отличные фотографии в цвете), «Наше творчество» (рисунки детей о родной деревне). А на площади перед магазином рядом с волейбольной площадкой Увийской сельской администрации подготовлен для детей и взрослых отличный подарок – детский городок, такой, какого больше нет нигде, только у нас: разнообразные аттракционы, яркие краски. Идеи и задумки главе администрации А. М. Брагину помогли осуществить Н. Д. Никитин, В. И. Токтаров, А. Тимофеев. Большое им спасибо!

Значительный вклад в организацию и проведение праздника внесли работники ДК Н. В. Маковеева и Ю. А. Темерешева. Им отдельная благодарность.

Уже с 7 часов утра звучала бодрая музыка. А к 10 часам подъехали наши неизменные помощники в проведении официальной части и развлекательной программы – артисты Тоншаевского районного Дома культуры. Ведущей была Г. Тимонова.

С поздравлениями перед собравшимися односельчанами и гостями праздника выступили глава Увийской сельской администрации А. М. Брагин, председатель Совета ветеранов Н. В. Брагина.

А далее пошло чествование юбиляров (их в этом году 22) по дням рождения, должностителей (по 88 лет прожили А. Д. Маякова и А. А. Бушуева), новорожденной Софьи Втюриной. Не забыты и пары, отмечающие в этом году юбилей бракосочетания:

серебряные свадьбы у Н. Д. и И. К. Никитиных, В. Г. и В. Д. Архиповых, Г. Н. и А. В. Горшковых, коралловые (35 лет) – у В. Г. и А. В. Архиповых, В. В. и Л. И. Горшковых, В. К. и В. А. Рябковых, рубиновая (40 лет) – у В. Ф. и Л. А. Антоновых. 55 лет прожили вместе П. М. и В. В. Рябковы.

Радует, что в Больших Селках увеличивается с каждым годом число ухоженных домов и усадеб. Рачительными хозяевами являются А. С. Кузнецова, М. А. и Н. В. Брагины, А. Н. Никитин и Л. А. Феоктистова, Н. Н. Семиков и В. Е. Капранова, А. А. и Г. В. Маковеевы, В. Е. Вершинин, В. А. и В. А. Филипповы, Е. В. и Г. И. Рябковы (М. Селки), Ю. И. Мальцев и Л. П. Щербакова, В. И. и Л. Н. Токтаровы, А. М. и А. Н. Брагины, лауреаты этого года в номинации «Лучшая усадьба».

Можно назвать еще многих, у кого порядок на территории. Награждения сопровождалась музыкальными подарками в исполнении А. Трушковой, Т. Жеребцово, С. Секериной, С. Огурцова, Е. Злыгостева. Фонограмму обеспечивал С. Белицкий. Большое им спасибо! Зрители подтанцовывали.

Торговлю отлично до 22 часов вели работники магазина № 9 райпо в своем здании и на площади Л. В. Иванова, М. В. Вершинина и А. В. Горшкова, а вкусными шашлыками по традиции всех угощал В. Д. Иванов. Можно было отдохнуть за расставленными столами на площади.

Бесприоритетную лотерею предлагали Алена и Аня Брагины.

А еще были игры в мини-футбол и волейбол и, конечно, танцы, танцы, танцы... Погода позволила веселиться на улице до самого утра.

Хороший получился праздник.

Н. БРАГИНА.

## ПРОДАЕТСЯ

КВАРТИРА в п. Тоншаево, 36 кв. м., 450 тыс. руб.  
Телефон: 8-908-734-33-82.

1-комнатная КВАРТИРА, 38 кв. м., с ц/о, со в/у в п. Пижма, ул. Мира, д. 4, кв. 2. Срочно.  
Телефоны: 8-904-256-01-64, 8-904-048-48-10.

2-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево.  
Телефон: 8-908-160-10-78.

ВАЗ-2115, 2008 г. в. Пробег 30000 км.  
Телефоны: 8-952-472-28-39, 8-952-479-99-90.

ВАЗ-21054, 2009 г. в., в эксплуатации с 2010 г., цвет белый, пробег 55 тыс. км., состояние идеальное. Цена 145 тыс. руб.  
Телефон: 8-908-726-66-96.

ГАЗ-310290 Волга, 1997 г. в., хорошее тех. состояние, 50 тыс. руб. Торг.  
Телефон: 8-920-062-67-04.

УАЗ-315192, в хорошем состоянии.  
Телефон: 8-904-790-48-90.

ЮМЗ в разукрупленном, разбор. сост., с навеской, погрузчик (вилы), кабина нов. обр. – 30 тыс. руб., мотоцикл «Минск» в хор. сост. – 18 тыс. руб., грузовой мотороллер «Муравей» без пробега – 60 тыс. руб.  
Телефон: 8-920-049-47-75.

Силикатный КИРПИЧ (б/у).  
Телефон: 8-910-893-27-42.

ПГС, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Низкие цены.  
Телефоны: 8-962-893-76-11, 8-909-142-22-84.

ГРАВ. МАССА (ПГС), ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК с доставкой.  
Телефон: 8-912-364-38-34.

СЕТКА-РАБИЦА - 600 р., СТОЛБЫ - 200 р., ВОРОТА - 3500 р., КАЛИТКИ - 1500 р., СЕКЦИИ - 1200 р., ПРОФЛИСТ. Доставка бесплатная!  
Телефон: 8-985-420-31-74.

КРОВАТИ металлические - 1000 р., МАТРАС, ПОДУШКА, ОДЕЯЛО - 700 р. Доставка бесплатная!  
Телефон: 8-915-272-27-45.

ДВЕРЬ металлическая (Китай) - 3000 р.  
Доставка бесплатная!  
Телефон: 8-916-880-59-24.

Земельный УЧАСТОК 15 соток в п. Буреполом. Недорого.  
Телефон: 8-960-162-79-66.

ГОЛУБИ на свадьбу.  
Телефон: 8-904-905-70-56.

ИП Хлыбов С. Н. п. Вахтан Изготовим пластиковые окна, двери, лоджии. Доступные цены, короткие сроки изготовления.  
Телефоны: 8-950-627-70-23, 8-952-473-33-23.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ глянцевые, матовые, сатин, ткань. КАЧЕСТВО. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА.  
Телефоны: 8-950-375-45-93, 8-902-681-76-99.

п. Тоншаево ПОДКОВЫРИНУ Татьяну Владимировну с юбилеем!

Мы желаем тебе, дорогая,  
Больше отдыха, чем работы,  
Больше радости, чем заботы,  
Больше солнышка, чем ненастья,  
И большого, большого счастья.



Муж Николай,  
Маковеева Антонина,  
Румянцев Валерий.

д. Гагаринское МАТВЕЕВУ Валентину Николаевну с юбилеем!



Мамочка родная и любимая,  
Наш дружок верный, дорогой!  
Пусть улыбка ласковая, милая  
Озаряет взгляд лучистый твой.  
Пусть любое дело получается,  
Не жалеет солнышко тепла,  
Только радость на пути встречается,  
Чтобы ты счастливою была!  
Дочь Вера, сыновья Артем, Дмитрий,  
зять Алексей, снохи Оксана, Юлия.

## КУПЛЮ

ЛЕС (хвоя) сосна, ель. Возможен самовывоз.  
Телефон: 8-951-914-06-69.

КОРОВ, ТЕЛОК.  
Телефон: 8-952-479-29-55.

БАНЮ.  
Телефон: 8-961-638-19-13.

## РАЗНОЕ

Утерян телефон Nokia черный, раскладной. Просьба вернуть за хорошее вознаграждение.  
Телефон: 8-987-747-21-47.

Магазин «Рыбак» (торговый центр «Русь», 2-й этаж) работает с 8.00 до 17.30. Каждый четверг – новый товар. Имеются надувные матрасы, спасательные круги, товары для отдыха на природе, рыболовные снасти.

Семья из 2-х человек снимет дом или квартиру. Оплату и порядок гарантируем.  
Телефоны: 8-952-474-31-01, 2-21-80.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ВТОРОГО КРУГА ПЕРВЕНСТВА ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ КОМАНДЫ «СТАРТ» ТОНШАЕВО

18 июля Шахунья – Тоншаево  
22 июля Тоншаево – Сява  
28 июля Тоншаево – Ветлуга  
4 августа Урень – Тоншаево  
18 августа Тоншаево – Тонкино  
26 августа Арья – Тоншаево.

Начало игр в 15 часов.



НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н. И. ЛОБАЧЕВСКОГО

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

объявляет приём студентов для обучения в Шахунском филиале по направлениям подготовки высшего профессионального образования.

Выпускники школ 2009 - 2012 гг. принимаются по результатам ЕГЭ, остальные категории абитуриентов - по результатам вступительных или аттестационных испытаний, проводимых ННГУ.

Форма обучения заочная:  
- полная программа подготовки (для выпускников школ) со сроком обучения 4 года 6 месяцев,  
- сокращенная программа подготовки (для выпускников ВУЗов и техникумов) со сроком обучения 3 года 3 месяца.

Начало занятий – сентябрь 2012 года.

Документы принимаются по адресу:  
г. Шахунья, ул. Тургенева, д. 17 (ШАПТ)  
деканат Шахунского филиала ННГУ  
тел. (8-83152) 2-10-24  
<http://www.unn.ru/>

Лицензия, выданная Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки на право осуществления образовательной деятельности (серия ААА № 002899, регистрационный № 2774 от 30.03.2012 г.)

## «КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор  
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор и ответственный секретарь - 2-15-50; зам. главного редактора, отделы промышленности и писем - 2-16-40; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты:  
socol@sinn.ru.

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290  
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.  
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать офсетная.  
Заказ 533 Тираж 2747